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ARTICLE 2 – INFORMATIONS GÉNÉRALES

Organisme ayant réalisé le sondage Opinions en Région

Commanditaires du sondage Alpes People

Nombre de personnes interrogées 300 personnes inscrites sur les listes 
électorales de Megève constituant un 
échantillon représentatif des habitants de 
Megève âgés de 18 ans et plus (dont 288 
certaines d’aller voter aux élections 
municipales de Megève, 12 ne sachant pas 
encore). 

Dates de réalisation des interviews Du 16 au 30 décembre 2019

Date de diffusion prévue 20 janvier 2020 à 9h sur megevepeople.com et 
dans l’édition papier de février de Lyonpeople
(sortie prévue le 6 février. 

Type de sondage spécifique

Questionnaire Présenté intégralement dans le rapport 
d’étude ci-après
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ARTICLE 3 – INFORMATIONS GÉNÉRALES
Objet du sondage Les élections municipales à Megève

Echantillon interrogé 300 personnes inscrites sur les listes 
électorales de Megève constituant un 
échantillon représentatif des habitants de 
Megève âgés de 18 ans et plus.
Méthode des quotas : sexe, âge, catégorie 
socio-professionnelle de la personne 
interrogée.

Mode de recueil Téléphone sur système CATI (Computer 
Assisted Telephone Interview).

Taux de non réponse Le taux de non réponse (lorsqu’il est supérieur 
à 0) est présenté pour chaque question dans le 
rapport ci-après

Gratification des personnes interrogées Aucune

Critères de redressement Le redressement a été effectué à partir de la 
structure sociodémographique de la 
population de Megève de 18 ans et plus (sexe, 
âge, catégorie socioprofessionnelle INSEE 
2016) et du souvenir de vote au 1er tour des 
élections municipales de 2014. 
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INTERVALLE DE CONFIANCE
(avec un niveau de confiance de 95%)

SCORES OBTENUS

Taille d'échantillon
2% ou

98%
5% ou

95%
10% ou

90%
15% ou

85%
20% ou

80%
25% ou

75%
30% ou

70%
35% ou

65%
40% ou

60%
45% ou

55% 50%

100 2,6 4,2 5,8 6,9 7,7 8,3 8,8 9,2 9,4 9,6 9,6

200 1,9 2,9 4,0 4,8 5,3 5,9 6,1 6,4 6,5 6,6 6,7

300 1,5 2,3 3,2 3,8 4,3 4,6 4,9 5,1 5,2 5,3 5,3

500 1,1 1,7 2,4 2,8 3,2 3,4 3,6 3,8 3,9 3,9 4

600 1 1,5 2,1 2,5 2,8 3,1 3,2 3,4 3,5 3,5 3,5

La marge d'erreur est l’intervalle dans lequel se trouve la valeur recherchée avec une probabilité fixée (le niveau de confiance). L’amplitude 
de cet intervalle dépend du niveau de confiance, de la valeur observée et de la taille de l’échantillon. 

MARGE D’ERREUR

Pour un pourcentage de :
5% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 95%

300 personnes
La marge d’erreur est de :

+/-
2,3

+/-
3,2

+/-
4,3

+/-
4,9

+/-
5,2

+/-
5,3

+/-
5,2

+/-
4,9

+/-
4,3

+/-
3,2

+/-
2,3

Le résultat réel se situe dans une  
fourchette de :

2,7
et  
7,3

6,8
et  

13,2

15,7
et  

24,3

25,1
et  

34,9

34,8
et  

45,2

44,7
et  

55,3

54,8
et  

65,2

65,1
et  

74,9

75,7
et  

84,3

86,8
et  

93,2

92,7
et  

97,3
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FICHE TECHNIQUE

Du 16 au 30 décembre 2019.

ÉCHANTILLON

300 personnes inscrites sur les 
listes  électorales de Megève 
ayant l’intention d’aller voter 
ou ne sachant pas encore.

DATES DE TERRAIN MÉTHODE
Échantillon interrogé par téléphone.  

Méthode des quotas :
sexe, âge, profession de la personne interrogée
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Les résultats
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Les caractéristiques de l’échantillon
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Le redressement socio-démographique de l’échantillon  300 personnes – Commune de 

Megève

Sexe Brut Redressé

Hommes 45,3% 45,4%

Femmes 54,7% 54,6%

Age Brut Redressé

18-29 ans 14,7% 14,6%

30-44 ans 15,7% 15,7%

45-59 ans 28,3% 28,2%

60-74 ans 23,0% 23%

75 ans et plus 18,3% 18,4%

Catégorie socio-professionnelle de l’individu Brut Redressé

Agriculteurs, 0,7% 0,6%

Artisans, commerçants, chefs
d’entreprise

7,3% 7,5%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 5% 5,1%
Professions intermédiaires 12% 11,9%

Employés 18% 18%

Ouvriers 8,7% 8,7%

Retraités 37,3% 37,2%

Autres inactifs 11,0% 11%
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Le redressement politique de l’échantillon  300 personnes – Commune de Megève

1er tour municipales de 2014 Brut Redressé

Catherine Brèches-Jullien 43,7% 24,4%

Denis Worms 6,3% 18,5%

Sylviane Grosset-Janin 9,3% 22,8%

Blanc ou nul 2,7% 2%

Abstenu 3,3% 32,3%

Ne se prononce pas 33,0% 0%

Vous n’étiez pas électeur sur la 
commune de Megève en 2014

1,7% 0%

A noter que 33% des personnes interrogés ne souhaitent pas donner leur vote de 2014 et que 1,7% n’étaient pas
électeurs sur Megève en 2014
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Les 15 et 22 mars auront lieu les élections municipales. Etes-vous certain d’aller voter au premier 
tour de cette élection ?

RETENU

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

90% 96% 96% 89,8%

10% 4% 4% 10,2%

Oui

Je ne sais pas encore
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous la connaissez ne serait-ce que de 
nom ? 

PUBLIE

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

57% 62,7% 62,7% 57,0%

93% 98,0% 98,0% 93,1%

69% 75,7% 75,7% 69,4%

66% 62,0% 62,0% 65,9%

Marc Béchet

Catherine Brèches-Jullien 

Sylviane Grosset-Janin

Denis Worms
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une bonne ou une mauvaise 
opinion  ? Catherine Brèches-Jullien 

PUBLIE

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

71% 79,6% 79,6% 70,9%

5% 1,4% 1,3% 5,4%

24% 19% 19,1% 23,6

Bonne opinion

Mauvais opinion

Sans opinion

Taux de réponse : 98% soit 294 personnes.
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une bonne ou une mauvaise 
opinion  ? Denis Worms

PUBLIE

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

61% 52,2% 52,2% 61,2%

1% 1,0% 1,0% 0,9%

38% 46,8% 46,8% 37,9%

Bonne opinion

Mauvais opinion

Sans opinion

Taux de réponse : 62% soit 186 personnes.
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une bonne ou une mauvaise 
opinion  ? Sylviane Grosset-Janin

PUBLIE

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

63% 65,2 65,2% 63,4%

7% 4,8% 4,8% 7,3%

30% 30,0°% 30% 29,4%

Bonne opinion

Mauvais opinion

Sans opinion

Taux de réponse : 75,7% soit 227 personnes.
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une bonne ou une mauvaise 
opinion  ? Marc Béchet

PUBLIE

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

57% 57,4% 57,4% 56,8%

4% 2,2% 2,2% 3,9%

39% 40,4% 40,4% 39,3%

Bonne opinion

Mauvais opinion

Sans opinion

Taux de réponse : 62,7% soit 188 personnes.
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Lors des prochaines élections municipales, quels sont les enjeux qui joueront un rôle déterminant dans 
votre vote ?

PUBLIE
Ensemble des répondants

BRUT Socio- Demo SD &  Municipales 
2014

Faire vivre le village 
toute l’année

78% 73,3% 73,3% 77,6%

La gestion des finances 
et de la dette de la ville

74% 63,0% 63,0% 74,1%

La préservation de son 
art de vivre et de son 
identité

37% 35,0% 35,0% 37,0%

Le niveau des impôts 
locaux

39% 30,3% 30,3% 39,00

L’offre de logement 23% 26,0% 26,0% 22,9%

L’offre de soins, les 
services de santé

26% 31,0% 31,0% 26,2%
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Lors des prochaines élections municipales, quels sont les enjeux qui joueront un rôle déterminant dans 
votre vote ? (croisé avec les intentions de vote au 1er tour)

Liste conduite par 
Catherine Brèches-
Jullien

Liste conduite par Denis 
Worms

Liste conduite par Marc 
Béchet

Ne se prononce pas Vous voteriez blanc ou 
nul

Vous vous abstiendrez

PUB Brut SD SD et 
M201
4

PUB Brut SD SD et 
M201
4

PUB Brut SD SD et 
M201
4

PUB Brut SD SD et 
M201
4

PUB Brut SD SD et 
M201
4

PUB Brut SD SD et 
M201
4

Faire vivre le village 
toute l’année

84% 81,6
%

81,5
%

84,,1
%

42% 42,9
%

43,0
%

41,7
%

94% 76,9
%

76,9
%

93,8
%

83% 69,6
%

69,8
%

83,4
%

87% 55,6
%

55,4
%

87,0
%

80% 85,7
%

85,7
%

79,8
%

La gestion des finances 
et de la dette de la ville

89% 74,4
%

74,4
%

89,1
%

73% 61,9
%

61,7
%

72,5
%

60% 65,4
%

65,8
%

60,0
%

50% 50,9
%

50,8
%

49,5
%

100% 66,7
%

66,8
%

100% 80% 42,9
%

43,5
%

79,8
%

La préservation de son 
art de vivre et de son 
identité

36% 29,6
%

29,6
%

35,9
%

46% 47,6
%

47,8
%

45,7
%

34% 46,2
%

45,8
%

33,7
%

35% 35,7
%

35,7
%

35,3
%

9% 22,2
%

22,2
%

9,0% 80% 57,1
%

57,’% 79,8
%

Le niveau des impôts 
locaux

34% 28,8
%

28,8
%

34,4
%

52% 42,9
%

42,8
%

51,6
%

28% 34,6
%

34,9
%

27,7
%

39% 29,5
%

29,4
%

39,0
%

57% 33,3
%

33,4
%

56,8
%

20% 14,3
%

14,3
%

20,2
%

L’offre de logement 20% 22,4
%

22,4
%

20,0
%

28% 33,3
%

33,5
%

28,4
%

69% 30,8
%

31,0
%

68,5
%

17% 25,9
%

25,8
%

16,8
%

2% 44,4
%

44,3
%

1,8% 0% 28,6
%

28,3
%

0%

L’offre de soins, les 
services de santé

47% 36,8
%

36,9
%

46,7
%

24% 28,6
%

28,7
%

23,8
%

15% 30,8
%

30,5
%

15,3
%

11% 28,6
%

28,4
%

11,2
%

0% 0% 0% 0% 20% 14,3
%

14,3
%

20,2
%
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Si le premier tour de l’élection municipale de Megève se déroulait dimanche prochain, pour laquelle de 
ces listes y aurait-il le plus de chance que vous votiez ?

PUBLIE
Ensemble des répondants

BRUT Socio- Demo SD &  Municipales 
2014

Liste conduite par Marc 
Béchet

12% 8,7% 8,6% 9,3%

Liste conduite par 
Catherine Brèches-
Jullien

48% 41,7% 41,6% 36,4%

Liste conduite par Denis 
Worms

23% 7,0% 7,0% 17,2%

Vous voteriez blanc ou 
nul

11% 3,0% 3,0% 7,9%

Vous vous abstiendrez 6% 2,3% 2,3% 4,3%

Ne se prononce pas (ne 
pas citer)

25% (non pris en 
compte dans le calcul)

37,3% 37,4% 24,9%
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Votre choix est-il définitif ?

RETENU

Ensemble des répondants

BRUT
Socio-
Demo

SD &  
Municipales 
2014

32% 30,7% 30,7% 32%

42% 30,7% 30,6% 42,2%

26% 38,6% 38,7% 25,8%

Oui

Je ne sais pas encore

Non



Élodie Roux de Bézieux
(+33) 6 17 78 70 16

elodie@opinionsenregion.fr

22 quai Général Sarrail 69006
Lyon

04 78 24 95 70
www.opinionsenregion.fr

Marion de Brosses
(+33) 6 64 61 55 86

marion@opinionsenregion.fr


